
Ευόρροια 
 

 

 

Η ιστορία μου! 

Ονομάζομαι Δήμητρα Ραφτοπούλου και έχω μακρόχρονη πείρα με 
πιστοποίηση εναλλακτικής θεραπείας 3ο βαθμό Reiki καθώς και βαθμό 
διδασκαλίας στο Σαμάνικο Munay Ki. Η αναζήτηση μου για ψυχική ηρεμία 
με οδήγησε στις αρχές της ενέργειας του Reiki, μέσω της οποίας 
κατάφερα να διαχειριστώ δυσκολίες της καθημερινότητας, προσφέροντάς 
μου την αρμονία, την πνευματική διαύγεια και την εσωτερική ισορροπία 
που αναζητούσα. 

Η ανάγκη μου, λοιπόν, να μεταδώσω την εμπειρία μου και τις ευεργετικές 
αλλαγές που βίωσα μέσα από τον κόσμο του Reiki και της Σαμάνικης 
Διδασκαλίας (Η Δύναμη της Αγάπης), με οδήγησαν στη δημιουργία του 
Evoria. 

Το ταξίδι μου στον κόσμο των ενεργειών ξεκινά πριν από 6 χρόνια.  
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Δυσάρεστες καταστάσεις με οδήγησαν στην αναζήτηση τρόπων 
διαχείρισης των συναισθημάτων μου και αποκατάστασης των ισορροπιών 
μου. Και κάπως έτσι γνωρίζω αρχικά το Reiki (Θετική Συμπαντική 
Ενέργεια)… 

 

 

Το Reiki, μέσα από το ιδιαίτερο άγγιγμα των χεριών και την αίσθηση της 
ασφάλειας που προσφέρει, μου δημιούργησε την τεράστια 
συναισθηματική αλλαγή που είχα ανάγκη και με έκανε να διαμορφώσω 
τον τρόπο σκέψης μου, εγκαθιστώντας μου διαφορετικές προοπτικές. Ο 
τρόπος ζωής μου πια  είναι γεμάτος από χαρά, ευτυχία και αρμονία… 
ξεχασμένα συναισθήματα! 

Και συνεχίζοντας το ταξίδι της μεταμόρφωσης, βρέθηκα στο μονοπάτι της 
Σαμάνικης Διδασκαλίας. Η Σαμάνικη Διδασκαλία είναι μία διαδικασία από 
εννέα μυήσεις που βοηθούν στην εσωτερική αναζήτηση του κάθε ατόμου 
καθώς και ατομική προστασία από αρνητικές ενέργειες. Τα συναισθήματα 
μου που βίωσα μέσα από τις μυήσεις με εντυπωσίασαν και ένιωσα πλέον 
πιο σίγουρη, πιο ήρεμη και ολοκληρωμένη. 

Πλέον αισθάνομαι έτοιμη να μοιραστώ με όλους εκείνους που 
ενδιαφέρονται να γνωρίσουν και να ταξιδέψουν ελεύθεροι στον κόσμο 
των ενεργειών την Ευόρροια! 
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Το Ευόρροια 

Στόχος μου λοιπόν είναι να φτιάξω έναν ιδιαίτερα ζεστό χώρο που θα 
ανταποκρίνεται σε όλες τις αισθήσεις.Το ποσό των 7.500 ευρώ θα 
αξιοποιηθεί για την εξασφάλιση του κατάλληλου εξοπλισμού (κρεβάτια, 
ενεργειακά φωτιστικά, στοιχεία συμβολισμού, διαμόρφωση χώρου 
υποδοχής), για την προμήθεια φυσικών ορυκτών πετρών για τα 
ενεργειακά κοσμήματα, για την προώθηση του χώρου και των υπηρεσιών 
και για την κάλυψη των λειτουργικών εξόδων. 

Με την βοήθειά σας θα δημιουργηθεί αυτός ο χώρος θαλπωρής και 
αγάπης, που όλοι χρειαζόμαστε για να προχωρήσουμε με αισιοδοξία και 
χαρά σε μια νέα ζωή και θέαση του κόσμου. 
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Οι προσφερόμενες υπηρεσίες 

Στο χώρο του Ευόρροια μπορούμε να μοιραστούμε συναισθήματα μέσα 
από: 

Θεραπείες Reiki 

Ωριαίες βιωματικές θεραπείες Reiki, οι οποίες σταδιακά αποφέρουν 
συνειδητότητα και αποδοχή. 

  

Σεμινάρια Reiki 

Σεμινάρια Reiki 1ου βαθμού, 2ου & 3ου βαθμού. 

Στα σεμινάρια 1ου βαθμού εκπαιδεύεται για την απόκτηση γνώσεων 
και μετάδοσης ενέργειας Reiki στον εαυτό του 

Στα σεμινάρια 2ου βαθμού μαθαίνει τα σύμβολα του Reiki και 
εκπαιδεύεται στη μετάδοση ενέργειας Reiki και σε άλλους 

Στα σεμινάρια 3ου βαθμού λαμβάνεις μύηση Διδασκαλίας 

  

Σαμάνικη Διδασκαλία  

Η Σαμάνικη Διδασκαλία, (Munay ki) προέρχεται από μία λέξη Κέτσουα 
που σημαίνει «Σ’ αγαπώ». Πρόκειται γιαι εννέα τελετουργικές 
διαδικασίες, οι οποίες οδηγούν στην απόκτηση συναισθημάτων 
ενόρασης , αρμονίας και προστασίας. 

    Διδάσκεται σε ομαδικές συναντήσεις ανά τρεις μυήσεις. 

  

Ενεργειακά Κοσμήματα 

Υπάρχουν οι ενεργειακοί κρύσταλλοι - φυσικές ενεργειακές πέτρες, οι 
οποίοι μέσα από διαφορετικές θεραπευτικές ιδιότητες προσφέρουν 
ανακούφιση από πόνο, άγχος, αϋπνίες, κλπ. Ο καθένας επιλέγει να 
φοράει τον κρύσταλλο που εκείνος νιώθει ότι χρειάζεται άμεσα. 
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Σας ευχαριστώ θερμά! 

Θέλω να ευχαριστήσω θερμά όσους άκουσαν και διάβασαν την ιστορία 
μου. Ιδιαίτερα θέλω να ευχαριστήσω όλους όσους συνεργάστηκαν στο 
εγχείρημα μου, την οικογένεια και τους φίλους που μου 
συμπαραστάθηκαν, ώστε να φτάσω ως εδώ. Είστε η έμπνευσή μου στη 
δημιουργία!  

Γνωρίζω πολύ καλά, πως πολλοί από εσάς δεν έχετε τη δυνατότητα να με 
υποστηρίξετε οικονομικά – μπορείτε όμως να το κάνετε διαφορετικά! 
Κοινοποιήστε την ιστορία μου και βοηθήστε την να ταξιδέψει όσο 
μακρύτερα γίνεται! 

Σας ευχαριστώ από καρδιάς! 
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Υποσημείωση 

Όλες οι δωρεές διαχειρίζονται από την  ΜΚΟ PRAKSIS. Με άλλα λόγια, δεν διατίθενται οι δωρεές στους 

επιχειρηματίες εφάπαξ και μετρητοίς. Ακολουθείται συγκεκριμένη διαδικασία, κατά την οποία ο 

επιχειρηματίας λαμβάνει ένα προσυμφωνημένο ποσό με την επίτευξη προκαθορισμένων στόχων 

προκειμένου να συνεχίσει η ανάπτυξη της επιχείρησης. Με την διαχείριση των χρημάτων-δωρεών από 

μια ανεξάρτητη και αξιόπιστη Μη Κυβερνητική Οργάνωση διασφαλίζουμε ότι για όλο το ποσό της δωρεάς 

σας, ο επιχειρηματίας είναι υπόλογος και στενά συνεργαζόμενος μαζί μας. Υπάρχει συνεχής ενημέρωση 

των δωρητών για τις δραστηριότητες του επιχειρηματία και στενή παρακολούθηση, πληροφόρηση και 

διαφάνεια με τη μέγιστη από εμάς υπευθυνότητα για την αρτιότερη απόδοση της δωρεάς σας. 
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